



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD N° 002/2015, DE 08 DE JANEIRO DE 2015.

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, no uso de suas atribuições e tendo por base a Portaria UNILA 429/2011, torna pública a retificação do Edital n°. 001/2015 de 05 de janeiro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens do Edital supracitado.

Onde se Lê:

... “Marcos Antonio de Moraes Xavier
Pró-Reitor de Graduação”

Leia-se:

“Sídiana Ruaro da Silva
Pró-Reitora de Graduação em Exercício
Portaria PROGEPE 007/2015”

SIDIANA RUARO DA SILVA
Pró-Reitora de Graduação em Exercício
Portaria PROGEPE 007/2015

Foz do Iguaçu, 08 de janeiro de 2015.

